
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσημη ειρηνική επίσκεψη του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος και
στο Άγιον Όρος
Την Ελλάδα θα επισκεφθεί από 1ης έως 7ης Ιουνίου 2013 κατόπιν προσκλήσεως του Μακαριωτάτου
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Συμφώνως προς το πρόγραμμα θα τελεσθεί Ιερό Πατριαρχικό και Αρχιεπισκοπικό Συλλείτουργο
στον Ιερό Ναό του Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος. Επίσης αναμένεται ο Πατριάρχης Κύριλλος
να επισκεφθεί τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στην οδό Φιλελλήνων και υπό κατασκευή Ιερό Ναό της
Παναγίας Σουμελά Αχαρνών, ο οποίος εξυπηρετεί πνευματικές ανάγκες της Ρωσόφωνης
κοινότητας Αθηνών. Εκεί ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα προσφέρει τεμάχειο τιμίου
λειψάνου του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ και θα έχει συνάντηση με τους συμπατριώτες
κατοικούντες στην Ελληνική πρωτεύουσα.

Ακόμα ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος αναμένεται να πραγματοποιήσει συναντήσεις με τον Πρόεδρο και
τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος και άλλους επισήμους.

Εν συνεχεία ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος θα μεταβεί στην Ιερά
Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, όπου θα προσκυνήσει τα ιερά σεβάσματα της πόλεως του Αγίου
Δημητρίου.

Στα πλαίσια της ειρηνικής του επισκέψεως στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος θα
πραγματοποιήσει και την προσκυνηματική επίσκεψη προς το Άγιον Όρος.

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος θα τελέσει Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος Αγίου
Όρους και θα επισκεφθεί Αγιορειτικές Ιερές Μονές και Σκήτες.

Περαίνων την επίσκεψή του στην Ελλάδα ο Ρώσος Προκαθήμενος αναμένεται να προσκυνήσει τα
σεβάσματα της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας.

Η προσεχής επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου προς
την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος και το Άγιον Όρος έχει μεγάλη σημασία για την ανάπτυξη των
διορθοδόξων σχέσεων και τη διατήρηση των επαφών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με το
Άγιον Όρος.

***

Συμφώνως προς τα πανορθοδόξως ισχύοντα ο εκάστοτε Προκαθήμενος της Αυτοκεφάλου Τοπικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας μετά την ανάρρησή του πραγματοποιεί επίσημες ειρηνικές επισκέψεις προς
τις υπόλοιπες κατά τόπους Ορθοδόξους Εκκλησίες. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος από την
ενθρόνισή του το έτος 2009 επισκέφθηκε τις Ορθόδοξες Εκκλησίες: Κωνσταντινουπόλεως (2009),
Αλεξανδρείας (2010), Αντιοχείας (2011), Βουλγαρίας, Κύπρου, Πολωνίας, και Ιεροσολύμων (2012).
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